

ANUNȚUL ORIENTATIV DE ACHIZIȚII
planificate pentru anul 2020 SRL "Moldovatrangaz"
(MD-2044, mun. Chișinău, str. Vadul lui Voda 155. E-mail: office@moldovatrangaz.md)

Persoana de contact: Lungu S., tel/fax: 022 300 495
E-mail: omts.mtg@moldovatrangaz.md

No	Obiectul achizițiilor planificate, conform CPV	Caracteristicile generale, cantitățile, volumele de lucru, serviciu	Condițiile economice și tehnice, garanțiile financiare și tehnice cerute operatorilor economici	Termenii de livrare-executare	Tipul procedurilor de achiziții planificate de a fi efectuate	Orice altă informație relevantă	Pagina electronică, unde va fi plasată informația detaliată privind achizițiile
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Livrarea materialelor pentru construcții	in asortiment conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu condițiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III-IV	Licitație deschisă		www.moldovatrangaz.md
2	Livrarea pieselor de schimb pentru mijloacele de transport, mașini și a mecanismelor	in asortiment conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu condițiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. II-IV	Licitație deschisă		www.moldovatrangaz.md
3	Achiziția produselor petroliere	litri	in conformitate cu condițiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. I-IV	Licitație deschisă		www.moldovatrangaz.md
4	Asigurarea pazei obiectelor SRL "Moldovatrangaz"	la cerere	in conformitate cu condițiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. II-IV	Licitație deschisă		www.moldovatrangaz.md
5	Modernizarea programei de contabilitate IC	1 buc.	in conformitate cu condițiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III-IV	Licitație deschisă		www.moldovatrangaz.md
6	Livrarea nodurilor de măsurare a gazelor	7 buc.	in conformitate cu condițiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III	Licitație deschisă		www.moldovatrangaz.md
7	Livrarea dispozitivelor pentru prelevarea probelor de gaze	3 buc.	in conformitate cu condițiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III	Licitație deschisă		www.moldovatrangaz.md
8	Livrarea echipamente de măsurare, aparate de control și diagnostică	in asortiment conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu condițiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III-IV	Licitație deschisă		www.moldovatrangaz.md
9	Livrarea Generatoare pentru alimentarea electrică autonomă a SDG 10 kV-A cu AVR	5 buc.	in conformitate cu condițiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. IV	Licitație deschisă		www.moldovatrangaz.md
10	Livrarea compresoarelor	in asortiment conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu condițiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III	Licitație deschisă		www.moldovatrangaz.md
11	Livrarea acumulatorilor pentru sursele de alimentare neîntreruptă	in asortiment conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu condițiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III	Licitație deschisă		www.moldovatrangaz.md
12	Livrarea acumulatorului pentru sursa de alimentare de rezervă SC Drochia	1 buc.	in conformitate cu condițiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III	Licitație deschisă		www.moldovatrangaz.md
13	Livrarea reguletoarelor de presiune	in asortiment conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu condițiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III-IV	Licitație deschisă		www.moldovatrangaz.md
14	Livrarea cuplajelor (mufă)	in asortiment conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu condițiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III-IV	Licitație deschisă		www.moldovatrangaz.md

15	Livrarea amestecurilor gazoase pentru etalonare	la cerere	in conformitate cu conditiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III-IV	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md
16	Livrarea materialelor electro-tehnice pentru aparatele de masurare si automatizare	in asortiment conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu conditiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III-IV	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md
17	Livrarea instrumentului manual	in asortiment conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu conditiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md
18	Livrarea solutiei pentru odorizarea gazului	tone	in conformitate cu conditiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III-IV	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md
19	Livrarea robinetilor din metal și a părților componente	buc.	in conformitate cu conditiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III-IV	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md
20	Livrarea vopselei si a lacurilor	kg	in conformitate cu conditiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md
21	Livrarea materialelor pentru laboratorul controlului nedistructiv	in asortiment conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu conditiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md
22	Livrarea produselor (materialelor) din cablu	in asortiment conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu conditiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md
23	Livrarea îmbrăcăminte speciale și echipamentului individual de protecție	in asortiment conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu conditiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III-IV	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md
24	Livrarea uleiurilor tehnice	in asortiment conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu conditiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III-IV	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md
25	Determinarea emisiilor de poluanti in atmosfera; Elaborarea proiectului ELA pentru SDG; Determinarea poluantilor in apele pluviale	in asortiment conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu conditiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. II-IV	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md
26	Livrarea materialelor izolante.	in asortiment conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu conditiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md
27	Livrarea pieselor de schimb pentru stațiile de reglare, măsurare și predare a gazelor	in asortiment conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu conditiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III-IV	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md
28	Reconstrucția stației de transformare SC Vulcănești (STC 630/10/0,4кВ)	conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu conditiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. IV	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md
29	Livrarea anozilor	in asortiment conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu conditiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III-IV	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md
30	Livrarea componentelor pentru complexe de calcul	in asortiment conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu conditiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III-IV	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md
31	Deservire tehnica specializata al sistemului de securitate prin releu și automatizarea 3PY 10 Kb	conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu conditiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. II	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md
32	Reparatia echipamentului sistemului de captusire a refulatoarelor de tip ППА 1,2,3	conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu conditiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md
33	Examinarea gazoductului prin metoda magnetometrica fara contact (BMM)	conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu conditiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III-IV	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md

34	Livrarea manometrelor	conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu condițiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md
35	Alimentarea cu energie electrică a stației de predare gaze (SPG) Cahul, a stației de protecție catodică (SPC) GM Odesa-Chișinău, km 146, a stației de protecție catodică (SPC) g/b Chistelnita, km 3	conf. Caiet. de Sarcini	in conformitate cu condițiile tehnice (caietul de sarcini)	trimestr. III-IV	Licitație deschisă	www.moldovatrangaz.md